

波兰战平俄罗斯 三个火枪手百分百命中

意大利VS克罗地亚,他们都看好下盘

竞彩火枪手,要么不出手,一出手就有。在邵佳一猜球费九牛二虎之力依旧命中率不高的时候,杨澍、卫苏宁和任晓静三个竞彩行家,一出场就赢得了一个漂亮的开门红。在6月12日的报道中,快报竞彩版邀请三位预测波兰VS俄罗斯这场比赛,三个人一致性看好双方会打平,其中冷枪手卫苏宁更是单选一个平局。杨澍和任晓静虽然是复选,但平局却是首选。比赛也正如他们所料,波兰1:1战平俄罗斯,如愿抢到了宝贵的1分。

□本版撰文 现代快报记者 付智勇



漫画 俞晓翔

规律 欧洲杯交叉盘迹象明显

杨澍、卫苏宁和任晓静作为江苏竞彩智囊团的专家,经常会在一起切磋竞彩技艺。在已经结束的欧洲杯比赛中,三个人都发现当天的比赛交叉盘的现象非常明显。所谓交叉盘,一般是指相关联的两场比赛,一个比赛结果是上盘也就是正路,一个比赛是下盘也就是冷门。根据第一轮小组赛情况,没有一个小组是当天两支被看好的球队同时胜出的。比如波兰VS希腊、荷兰VS丹麦、西班牙VS意大利以及法国VS英格兰,这四场比赛前者都是被行家看好赢面稍大的球队,但是这四场比赛全部出了下盘,被看好的球队都没有赢球。

相反,每个小组的第二场比赛全部都是正路打出,也就是被外界看好的球队全部赢球。这四场比赛分别是俄罗斯VS捷克、德国VS葡萄牙、克罗地亚VS爱尔兰以及乌克兰VS瑞典。这四场比赛有一个共同的特点,实力比较接近,但是全部都是竞彩指数占优的一方赢球。

杨澍、卫苏宁和任晓静都认

为,这种交叉盘的情况在欧洲杯比赛中出现极为正常。因为像欧洲杯这样的比赛,球迷和彩民的关注度都非常高,比赛不可能全部都是正路也不可能全部都是冷门。如果都是正路的话,比赛就失去了悬念,欧洲杯也就失去了吸引力。如果全部都是冷门的话,球迷和彩民都会无法接受,因此像本届欧洲杯这样交叉盘的情况是非常正常的。彩民要利用这个特点来竞猜比赛,不仅省时省力,命中率也有保证。

建议 串关欧洲杯可以混搭

由于欧洲杯期间的比赛场次比较少,彩民的选择面不是很大。因此专家建议,对于把握不大的欧洲杯赛事,彩民在串关时再选择一场其他联赛的场次,这样可以有效降低难度。这段时间世界杯预选赛较多,到了周末还有一些各国的杯赛以及美职、阿甲、巴甲可供选择。

欧洲杯期间彩民可以尝试一下单场投注。比如你看好的一些冷门结果,不妨试试投注胜平负或者比分的单场。欧洲杯期间,由于赛事关注度高,投注量

大,即便是大热的结果打出,也不会出现不赚钱的情况。而一旦打出冷门结果,收益率往往高达数倍。此外,比分单场也是玩赚竞彩欧洲杯的一个不错选择。南京仙鹤街皇家园业主卫苏宁,就投注了希腊VS捷克的单场比分小赚了一笔。他说:“当天的比赛我就看好比赛会出大球,而且捷克赢面很大,于是就买了四个比分分别是1:2、1:3、0:3、0:4。一共投注了六百块钱,不管哪个比分中出,我都会有收益,当然比分越大,收益越高。最终中了一个1:2,中了1500块钱,净赚900块!”

预测 焦点战意大利不被看好

明天凌晨,C组将迎来一场焦点战——意大利VS克罗地亚。这场比赛,我们再次邀请三个竞彩火枪手来为大家分析预测。三个火枪手再次站在了同一战壕里。杨澍、任晓静和卫苏宁都认为意大利有可能赢不了克罗地亚。

玉面枪手任晓静认为,从第一场比赛来看,意大利秉承了球队的防守传统,但是锋线组合却

有待磨合。而克罗地亚的进攻相当凶猛,中场拥有莫德里奇和拉基蒂奇的该队不惧任何对手,首场大胜爱尔兰为克罗地亚开了一个好局。对手从西班牙换成克罗地亚,意大利或者会考虑加强攻击力,如果打对攻的话,克罗地亚反倒会占据上风。

神枪手杨澍的观点更加鲜明,他认为这场比赛最可能出的结果就是平局。他说:“双方实力非常接近,是一场矛与盾之争,理性分析胜平负都有可能。但是整体战术素养克罗地亚并不差,而意大利防守也好,平局是双方都能接受的结果。两战拿到4分,克罗地亚应该会非常满意,最后一场打西班牙,只要不输球出线就有很大希望。而意大利打平之后,最后一场面对最弱的爱尔兰胜面很大,所以意大利肯定将出线的希望放在了最后一场。”

冷枪手卫苏宁也觉得意大利很难打出来,他觉得意大利打平西班牙后,关注度以及热度骤然升温。而竞彩网开出的指数对于意大利的支持并不是很充分。双方最近四次交锋,克罗地亚取得了3胜1平的战绩,处于绝对上风。综合来看意大利取胜的希望很小,看好克罗地亚不败。

欧洲杯玩竞彩 中奖奖上奖

南京竞彩店将开展2串1中奖派送活动

欧洲杯赛正在火热进行当中,这几天竞彩店里人头攒动,彩民也好球迷也罢,不是在聊球就是在看比赛。昨天记者了解到,为了回馈彩民,从6月15日-7月2日,南京市的竞彩店将自发性开展竞彩2串1奖上奖活动。

竞彩派奖活动对于彩民来说并不陌生,今年江苏省内的竞彩店就曾自发性搞过“买2串1,中300送30”的活动。很多彩民都表示,欧洲杯期间竞彩店开展的竞彩奖上奖是对彩民最实惠的一种回馈。首先欧洲杯期间比赛没有让球;其次,本届欧洲杯赛冷门相对较少,比赛竞猜难度不大。因此在中奖的基础上再进行加奖,彩民可谓实惠多多。

此次奖上奖的活动将只针对竞彩足球2串1玩法(不含M×N方式)。如果您单张99倍中奖彩票奖金达到450元-899元,竞彩店将在原有的奖金基础上再派送50元。如果单张中奖彩票奖金达到900元(含)以上,则派送100元。

除了奖上奖的活动外,南京市体彩中心还在欧洲杯期间开展了“进店畅饮”的活动。凡是进店的彩民都能免费喝啤酒。喝着啤酒,玩着竞彩,看着欧洲杯,这个夏天彩民真的可以HIGH翻天了。

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

欧洲杯期间,看比赛、猜球将成为一个全民参与活动,对于广大球迷来说,猜球一定不是很擅长,那么如何才能猜对比赛中到大奖呢?今天我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,您就如同有了一位贴身的竞彩专家,这个夏天您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法: 登录<http://kt.dsqc.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543

杨澍足球推荐

周四013 意大利 VS 克罗地亚

点评:双方实力接近。矛盾之争。看好平局。

周四014 西班牙 VS 爱尔兰

点评:西班牙实力强劲,主胜无疑。

周四051 博卡青年 VS 智利大学

点评:主队实力更强,胜平过关。

周四052 圣保罗 VS 科里蒂巴

点评:客队虽重视杯赛,但主队实力更强。看好主胜。

竞彩小王篮球推荐

周四301 热火 VS 雷霆

让分胜负推荐:俄克拉荷马雷霆

点评:发挥不错的青年军主场再胜对手问题不大。

更多详情,请定制竞彩手机报

玩赚竞彩欧洲杯

欧洲杯魅力势不可挡 竞彩四天狂销三个亿

四年一度的欧洲杯战火重燃,精彩刺激的比赛迅速引爆了竞彩玩家的热情,根据对欧洲杯首轮四个比赛日初步统计,竞彩4天内的累计销量达到3.02亿元,日均7500万元以上。其中6月9日投注额达到1.03亿元,创6月以来的新高,6月11日在仅有3场足球赛事的情况下,竞彩的投注额高达5200万元,制造了一个不大不小的奇迹。

欧洲杯魅力不可阻挡

欧洲杯正以不可阻挡的魅力席卷彩市,6月8日-11日期间,尽管竞彩仅有68场赛事开售,但每日销量均在5000万元以上。据统计,8场欧洲杯小组赛的“胜平负竞猜”过关投注总额为1.16亿元,场均达到1450万元的高水平,其中B组首轮荷兰与丹麦的“强弱对话”,胜平负过关销量达到1926万元,法国对阵英格兰、乌克兰对阵瑞典、德国对阵葡萄牙等比赛的胜平负场均过关投注额都在1600万元以上,如

果加上总进球、半全场胜平负、猜比分三种玩法的销量,这些数字将再提高25%左右。

欧洲杯的巨大号召力还体现在单场投注上。开赛以来,设有固定奖金的单场比分竞猜受到球迷和彩民们的热烈追捧,销量连续四日快速上升。6月8日单场比分销量达到156.9万元,6月9日上升至246.9万元,6月10日为292.3万元,6月11日达到386.9万元,而这仅仅是小组赛阶段而已。

不仅是单场固定玩法受到追捧,单场浮动奖玩法的销量飙升同样让人侧目。今年5月19日,万众瞩目的欧洲杯决赛曾经创造了单场浮动奖65万元的今年最高投注纪录,但是到了欧洲杯的第二比赛日,这一纪录就被轻松改写。第三比赛日,西班牙与意大利的“冠军之战”单场浮动奖投注达154.4万元,其中胜平负玩法投注达129.7万元;第四比赛日,“英法大战”的单场浮动奖投注额达到182.9万

元,其中胜平负玩法139万元,总进球玩法的奖池也达到33万元。由于欧洲杯信息极为丰富,彩民对赛事高度熟悉,奖池容量又足够大,在淘汰赛阶段赛事减少的情况下,单场投注不失为一个很好的选择。

竞彩与球迷共度节日

欧洲杯是球迷的节日,这几天全国各地的竞彩店充满了球迷的欢声笑语。为迎接欧洲杯,全国竞彩网点装扮一新,醒目的巨幅球星海报、漂亮的欧洲杯主题桌面、精致的球星玩偶,让竞彩店充满了欧洲杯元素,每一个置身于其中的人都能充分感受到足球盛典的气息。

为方便彩民投注,每逢欧洲杯比赛日竞彩网点延长营业时间至次日凌晨2:45,与彩民一起度过不眠之夜。

围绕欧洲杯,全国各地开展了丰富多彩的促销活动,云南在欧洲杯开赛阶段开展了“短信竞猜小组首名赢竞彩代金券活

动”,吸引了大批球迷参加;福建、广东、深圳等省市开展了购彩抽奖活动,彩民投注竞彩即有机会赢得iPhone、iPad,及赴欧洲旅游等大奖;河南、广西等地的竞彩网点准备的充足的冰镇啤酒,每逢比赛日,彩民们可以在竞彩店内一起喝酒看球,尽情享受2012之夏的足球盛宴。

进店看球还有惊喜

欧洲杯期间进竞彩店看球可谓惊喜多多,欧洲杯前竞彩店里还多了一个大件——桌面足球机,吸引了不少球迷前来把玩,只为过一过“足球瘾”。由于本届欧洲杯的大部分比赛被安排在了北京时间的凌晨,现在,多了桌面足球机这项娱乐,自然有助于大伙儿“打发时间”。

此外,省内不少竞彩店都开展了“进店看球购彩,畅饮啤酒”的活动,想象一下,在竞彩店里,一边喝着冰镇的啤酒,一边观赏激烈的欧洲杯比赛,真正是high到爆、爽到翻。